

البرٹنز کے معذور افراد کو باختیار بنانا

04 فروری، 2025 میڈیا انکوائریز

البرٹا کی حکومت معذوری کے حامل البرٹنز کے لیے ایک نیا پروگرام شروع کرے گی تاکہ وہ بامعنی کیریئرز کو جاری رکھتے ہوئے اپنی ضرورت کے مطابق مدد حاصل کر سکیں۔

ایسا نہیں ہونا چاہیے کہ معذور افراد کو اپنی ضرورت کی حمایت حاصل کرنے اور ایک بامعنی کیریئر کو جاری رکھنے کے مواقع کے درمیان انتخاب کرنا پڑے۔ معذور افراد اور ان کی حمایت کرنے والی تنظیموں نے بلند آواز میں صاف کہا ہے کہ وہ ایسی حمایت چاہتے ہیں جو ان کی منفرد ضروریات اور صلاحیتوں کو پورا کرتے ہوں، بجائے اس کے کہ موجودہ ایک سائز کے تمام حل کے مطابق ہوں۔

اس درخواست کے جواب میں، البرٹا کی حکومت ایک نیا البرٹا ڈس ایبلٹی اسسٹنس پروگرام (ADAP) تشکیل دے رہی ہے، جو جولائی، 2026 میں شروع ہوگا۔ معذور افراد کے لیے یہ نیا بینیفٹ پروگرام معذوری کے حامل البرٹنز کو اپنی ضرورت کے مطابق فوائد کے حصول کو جاری رکھتے ہوئے ملازمت کے مواقع کو پورا کرنے کے لیے باختیار بنائے گا۔

"معذور لوگوں کو نوکری حاصل کرنے پر سزا نہیں دی جانی چاہیے۔ ہر وہ ڈالر جو وہ تنخواہ کے چیک پر کماتے ہیں اسے چاہیے کہ، ان کی ضرورت کی دوائی تک رسائی کو خطرے میں ڈالے بغیر، انہیں بہتر خوشحالی میں مدد فراہم کرے۔ اس لیے میں نئے البرٹا ڈس ایبلٹی اسسٹنس پروگرام (Alberta Disability Assistance Program) کا اعلان کرتے ہوئے پرجوش ہوں، اور میں معذور معذوری کے حامل البرٹنز پر اس کے مثبت اثرات کو دیکھنے کا منتظر ہوں۔"

جیسن نکسن، سینئرز، کمیونٹی اور سماجی خدمات کے وزیر (Jason Nixon, Minister of Seniors, Community and Social Services)

ADAP کو سوچ سمجھ کر معذوری کے حامل البرٹنز کی رائے (ان پٹ) کی بنیاد پر ڈیزائن کیا گیا تھا، جنہوں نے ایسے افراد کے لیے روزگار کے راستے فراہم کرنے کی اہمیت پر زور دیا جو کام کرنے کے قابل ہیں لیکن پھر بھی انہیں مدد کی ضرورت ہے۔ ADAP پر منحصر البرٹنز کسی بھی دوسرے پروگرام کے مقابلے میں زیادہ کمائی کی چھوٹ کے ساتھ، اپنے مالی فوائد حاصل کرتے ہوئے کام کرنے کی صورت میں زیادہ کمائے کے قابل ہو جائیں گے۔ جو لوگ ADAP پر ہیں وہ صحت سے متعلق فوائد بھی حاصل کرنے کے قابل ہوں گے، چاہے ان کی ملازمت کی آمدنی کچھ بھی ہو۔ یہ نیا پروگرام اس بات کو یقینی بنائے گا کہ معذوری کے حامل مزید البرٹنز اپنی انوکھی ضروریات اور صلاحیتوں کو پورا کرنے والے تعاون حاصل کرنے کے دوران بھی کام سے متعلق فوائد، جیسے تنخواہ کا چیک حاصل کرنا، مہارتوں کو فروغ دینا اور تعلقات استوار کرنا، سے لطف اندوز ہو سکتے ہیں۔

ADAP کے ذریعے، معذوری کے حامل البرٹنز کو نہ صرف وہ مالی اور صحت سے متعلق فوائد حاصل ہوں گے جن پر وہ انحصار کرتے ہیں، بلکہ انہیں انہیں نئی مہارتیں حاصل کرنے اور اپنی پوری صلاحیت کے مطابق کام کرنے کے لیے ضرورت کے مطابق وسائل اور ٹولز تک بھی رسائی حاصل ہو گی۔ اس کی حمایت کرنے کے لیے، البرٹا کی حکومت روزگار کی حمایت کو بڑھانے کے لیے مزید سرمایہ کاری کرے گی اور نجی شعبے کے آجروں کی حوصلہ افزائی کرے گی کہ وہ معذور افراد کے لیے ملازمت کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو ختم کریں۔ ایسے افراد کے لیے روزگار کے راستے

فراہم کر کے، جو کام کرنے کے قابل ہیں لیکن پھر بھی انہیں مدد کی ضرورت ہے، البرٹا کی حکومت معذور افراد کو اپنے شوق کو آگے بڑھانے کے لیے بالاختیار بنا رہی ہے، جس کے نتیجے میں مقصد کا بہتر طور پر احساس ہوتا ہے اور زندگی کا معیار بہتر ہوتا ہے۔

البرٹا معذور افراد کے لیے ملک میں کچھ سب سے زیادہ جامع معاونت فراہم کرتا ہے، اور طویل مدتی شدید معذور کے لیے یقینی آمدنی (AISH) پروگرام اب بھی ان لوگوں کے لیے موجود ہوگا جو مستقل اور شدید معذوری کے شکار ہیں اور کام کرنے سے قاصر ہیں۔ وہ لوگ جو فی الحال AISH پر ہیں اپنے فوائد حاصل کرتے رہیں گے، اور درخواستوں پر کارروائی ہوتی رہے گی تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ اہل درخواست دہندگان کو جلد از جلد فوائد ملیں۔ البرٹا کی حکومت اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پرعزم ہے کہ صوبے میں کینیڈا میں معذوری کے بہترین پروگرام جاری رکھے جائیں۔

جولائی 2026 سے شروع ہو کر، معذوری سے متعلق آمدنی میں مدد کے درخواست دہندگان کا نئے پروگرام اور AISH دونوں کے لیے جائزہ لیا جائے گا، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ اہل درخواست دہندگان کو ان کی منفرد صورتحال کے مطابق بہترین پروگرام میں رکھا جائے۔ طبی تشخیص کے عمل کو تیز تر اور زیادہ قابل رسائی بنانے کے لیے، درخواست دہندگان کو پہلے سے اہل شدہ طبی پیشہ ور افراد کے روسٹر کے ساتھ جوڑا جائے گا جو اپنا جامع طبی جائزہ مکمل کرنے کے قابل ہیں۔ مزید برآں، درخواست دہندگان کی ضروریات کو بہتر طور پر سمجھنے کے لیے درکار مہارت کے حامل طبی پیشہ ور افراد پر مشتمل ایک نیا جائزہ پینل تشکیل دے کر درخواست کی منظوریوں کو ہموار کیا جائے گا۔ یہ بہتری اس بات کو یقینی بنائے گی کہ البرٹن معذور افراد جلد از جلد وہ مدد حاصل کر سکیں گے جن کی انہیں ضرورت ہے۔

فوری حقائق

- 2024 میں، صوبے نے معذور افراد کی مدد کے لیے 3.5 بلین ڈالرسے زیادہ کی سرمایہ کاری کی، جو اب تک کی سب سے زیادہ رقم ہے۔
- نیا البرٹا ڈس ایبلٹی اسسٹنس پروگرام (Alberta Disability Assistance Program) جولائی 2026 میں فعال ہو جائے گا۔
- وہ لوگ جو فی الحال AISH پر ہیں اپنے فوائد حاصل کرتے رہیں گے۔
 - تمام موجودہ AISH کلائنٹس مارچ میں نئے پروگرام کے بارے میں مزید معلومات حاصل کریں گے۔
 - اگر کلائنٹس کے سوالات ہیں یا اگر اضافی معلومات چاہتے ہیں تو، وہ اپنے کارکن یا البرٹا سپورٹ سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

متعلقہ معلومات

- البرٹا ڈس ایبلٹی اسسٹنس پروگرام
- فیکٹ شیٹ

ملٹی میڈیا

- نیوز کانفرنس دیکھیں

میڈیا سے پوچھ گچھ

ایشلی ایم سٹیونسن (Ashley M. Stevenson)

587-357-2141

پریس سکرپٹری، سینئرز، کمیونٹی اینڈ سوشل سروسز (Press Secretary, Seniors, Community and Social Services)